

Ждем новых встреч

Вчера горячим приемом прощальных спектаклей завершились гастроли Московского театра на Малой Бронной в нашем городе.

Плодотворная работа театра отмечена благодарностью обкома КПСС и облисполкома, которую вручил начальник областного управления культуры А. Г. Трухманов. Почетную грамоту горкома КПСС и горисполкома вручил москвичам секретарь горкома партии Л. В. Соколов.

На спектаклях москвичей побывало около 90 тысяч любителей сценического искусства, в том числе и из районов области. Кроме спектаклей, актеры провели более 30 встреч со зрителями — на предприятиях, в Домах культуры, клубах, с войнами Горьковского гарнизона.

Руководство театра и ведущие актеры были приняты в обкоме и горкоме КПСС.

Горьковчане желают коллективу театра творческих успехов и ждут новых встреч.

Г. Горький

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

1 АРТ 1977